



Краткий анализ: речь президента Путина

Речь и парад были коротки и лаконичны: Как интерпретировать слова Путина.

Рене Циттлау

срд 10 мая 2023

Введение

Вчера, 9 мая, Россия отмечала День победы над германским фашизмом. VoicefromRussia опубликовал сегодня [выступление президента с синхронным переводом](#). В связи с реакцией Запада на то, как проходило празднование, следует прямо напомнить, что это самый важный праздник в России.

Я подчеркиваю это, поскольку, учитывая значимость этого дня, торжества в целом были достаточно скромными.

Речь президента Путина была краткой, и парад в этот 78-й День Победы на Красной площади в Москве также прошел в скромных масштабах по сравнению с предыдущими годами.

Основные тезисы выступления президента России

В своей речи Владимир Путин напомнил, что этот день отмечается в России также в память о параде, проходившем на этой площади в ноябре 1941 г., а также о Параде по случаю победы народов Советского Союза над германским фашизмом в июне 1945 г..

Решающие для судьбы Родины сражения всегда были священны для России, и поэтому страна гордится участниками спецоперации и сегодня - более важной задачи сейчас нет.

От достижения поставленных целей зависит российская государственность и судьба российской нации.

Президент Путин подчеркнул, что для России не существует недружественных враждебных государств - ни на Западе, ни на Востоке. Для России любая идеология превосходства отвратительна, преступна и смертоносна. Несмотря ни на что, западные элиты продолжают претендовать на исключительность.

"Западные элиты забыли, к чему привели тогда притязания нацистов".

Западные элиты сеют ненависть, русофобию и агрессивный национализм. Запад провоцирует конфликты и перевороты, разрушает традиционные ценности, которые делают людей людьми, с единственной целью - продолжать навязывать свою волю, свои правила и ценности народам мира. Западная система - это система грабежа и подавления.

Российскому руководству кажется, что западные элиты забыли, к чему привели тогда притязания нацистов. И они забыли, кто разгромил это зло, это тотальное зло, кто защищал свое собственное отечество. Они забыли, кто заплатил за это самую высокую цену.

Президент Путин также затронул тему того, что сегодня в Европе разрушают мемориалы советским воинам, погибших во Второй мировой войне. Сносят памятники великим советским полководцам. Возникает новый культ нацизма,

предпринимаются попытки стереть память о настоящих героях. Учитывая принесенные жертвы, такое поведение является преступлением, откровенным реваншизмом тех, кто готовил новый поход на Россию с помощью нацистов со всего мира.

Они хотят уничтожить Россию, они хотят перечеркнуть результаты Второй мировой войны, они хотят окончательно сломать систему глобальной безопасности и международного права. Это и есть причина украинской катастрофы.

Владимир Путин считает важным, что главы государств и правительств стран СНГ собрались 9 мая в Москве, чтобы почтить подвиг их общих предков - народов Советского Союза. Они вместе сражались и вместе победили.

Дорогие читатели, теперь вы знаете содержание речи президента России Владимира Путина практически слово в слово, потому что на самом деле было сказано не намного больше. Президент Путин говорил около 11 минут. Несмотря на краткость речи, он не забыл отдать должное достижениям союзников того времени, прямо упомянув, например, США и Великобританию, а также подчеркнув достижения Китая. Как и во многих других своих выступлениях, Владимир Путин также стремился к единству и выразил уважение всем тем, кто внес свой вклад в достижение цели - разгрома германского фашизма.

Итог

Теперь предлагаю вам сравнить эту речь с теми словами, которые выбрала для этого торжественного случая пресс-секретарь Белого дома Карин Жан-Пьер на пресс-конференции в Вашингтоне 9 мая. Или сравните тон, стиль и характер слов канцлера Олафа Шольца в его речи перед Европейским парламентом в тот же день.

Мы еще вернемся к этому в наших следующих статьях.

ТЕГИ СТАТЬИ:

Анализ Путин, Владимир Россия Шольц, Олаф Европейский парламент
Содружество Независимых Государств (СНГ)